
V době módní angličtiny má málo-
která fi rma tak pěkné české jméno: 
pomůcky k lepení se přece nejlépe 
jmenují LEPÍKY. Ale, jak praví klasik, 
začněme od PÍKY. LEPÍKY je jméno prv-
ního výrobku, se kterým fi rma vstupo-
vala v roce 2003 na český trh. Založil ji 
Ing. František Šípal, který získal velké 
zkušenosti s lepením jako vývojový pra-
covník v letecké výrobě. Své znalosti 
a zkušenosti si pak ještě prohloubil 
v celosvětově působící fi rmě 3M. 

Firma Lepíky, s. r. o., se od doby svého 
vzniku rozrostla a svůj sortiment mno-
honásobně rozšířila. Nyní poskytuje 
řešení v široké oblasti spojování pomocí 
nejrůznějších lepicích prvků s velmi roz-
manitými tvary a povrchy.
To znamená, že může vyřešit uchyco-
vání materiálů nejrůznějších vlastností, 
a to jak trvalé, tak dočasné. Po dobu 
montáže, při vkládání do obalů, v časo-
pise než si z něj vyndá čtenář jemně při-
lípnutou přílohu nebo vzorek – po odle-
peném výrobku nezůstane na původ-
ním místě ani stopa – jako když sejmete 
obrázek ze zdi (nesmíte ovšem malo-
vat jednou za deset let!). Ovšem lepení 
může být provedeno také tak důkladně, 

že se na výrobku naopak projeví sebe-
menší snaha o odstranění přilepeného 
předmětu – bezpečnostní přelepky, 
pečetící pásky. 
Prakticky ke všem lepicím elementům, 
kde to má smysl, dodává fi rma také 
aplikátory, které usnadňují práci, a tím 
zvyšují produktivitu. Lepíky mohou 
pomoci velkým firmám k velkému 
výkonu a domácím kutilům připevnit 
lecos k lecčemu.

Body
Lepíky se vyrábějí v Běchovicích u Prahy. 
Základním sortimentem firmy jsou 
titulní LEPÍKY – gelové body, což jsou 
ploché průhledné čočky ze samole-
picí hmoty. Mohou být dodány v růz-
ných variantách, různě velké, s různě 
velkou adhezí. Zpravidla jsou nalepeny 
na proužku posilikonovaného papíru 
a z něj se nanášejí na lepený předmět. 
Kotouč s nimi může být uložen ve spe-
ciální krabici, z níž se snadno vysouvá 
a aplikuje, nebo je možné použít auto-
matický aplikátor, který sám po sejmutí 
jednoho bodu přisune další. Tím se pro-
duktivita pracovníka přibližně zdvojná-
sobí. Používají je hlavně fi rmy, distribuu-
jící časopisy, pro různé vkládačky, a dále 

balicí fi rmy. Správné lepíky fi rma dopo-
ručí podle konkrétní aplikace. 

Proužky
Dalšími velmi užitečnými lepicími prvky 
jsou oboustranné lepicí pásky s ručním 
odvíječem. Zde se nanáší na povrch 
v konečném výsledku jen tenká vrstva 
lepidla, a páska, která ho nese, se opět 
navíjí do aplikátoru. Obsluha je snadná, 
přerušit aplikaci je lehké, a po lepení 
nezůstává žádný odpad. Tato pásková 
lepidla se dodávají jak pro trvalé přile-
pení, tak i pro několikanásobné odtr-
hávání a opětovní přilepování.

Oboustranné pěnové pásky slouží pro 
připevňování na mírně nerovný povrch, 
například na zeď. Po obou stranách 
pěnového nosiče z PVC, PUR nebo 
PE, je nanesené lepidlo. Dají se použít 
téměř kamkoliv, prodává se i varianta 
pro venkovní použití odolná vodě i UV 
záření.

Po čem se dobře chodí
Se stálým zájmem se setkávají protisklu-
zové pásky. Úrazy způsobené uklouznu-
tím na schodech nebo jiném, zejména 
vlhkém, povrchu jsou časté. Tomu se 
dá dobře zabránit nalepením protisklu-
zových korundových pásků na místa, 
kde k uklouznutí může nejsnáze dojít. 
Lze si je vybrat do jakéhokoliv interiéru 
nebo na venkovní plochy, jsou k dispo-
zici v různém stupni hrubosti. Odolávají 
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Lepíky pro všechny 
příležitosti
Mottem fi rmy je: jedna dvě … a je to!
Všichni se o tom mohou přesvědčit na veletrhu Embax 
v Brně, a také na výstavě Reklama Polygraf v Praze, kde 
bude mít společnost LEPÍKY svou expozici.
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vodě i slunečnímu záření. Mohou slou-
žit jako signalizační vyznačovací pásky, 
anebo se naopak mohou sladit s podkla-
dovým materiálem, tak aby nebyly příliš 
nápadné. Jsou totiž v různých barvách 
nebo bezbarvé, jsou k dispozici i ve svě-
télkujícím provedení, kdy po setmění ještě 
dlouhou dobu mírně září a tím ukazují 
cestu. Tyto pásky se používají v nároč-
ném prostředí průmyslu, v domácnosti 
i ve veřejných prostorech.

Na protiskluzové pásky mohou v prů-
myslových a skladových halách nava-
zovat vyznačovací podlahové pásky. 
Těmi se snadno a trvale označí např. 
volné koridory pro průchod lidí nebo 
průjezd vozíků, místa, kde se nesmí 
nebo naopak musí určité věci sklado-
vat. I ty se prodávají v různých barvách, 
ba i pruhované – výstražné. Snadno se 
nanesou na očistěný povrch, je možné 
je nanášet i na zaoblené plochy nebo 
v různých křivkách.

Snadné, lehké…
Také kancelářské práce je možné pomocí 
lepíků ulehčit. Ve výrobním portfoliu 

fi rmy jsou také ultratenké lepicí prvky – 
suché zipy – v podobě kruhových nebo 
oválných terčíků. Dají se jimi opatřit uza-
víratelné desky, snadno se zavírají i otví-
rají po dlouhou dobu. Jsou vhodné na 
zavírání balíčků, obálek, prezentačních 
desek, krabiček. Na lepení papírků na 
informační desku apod. Některé jiné 
dobře slouží na přichycování elektro-
nických zařízení k sobě nebo k pod-
ložce. 
Tzv. ajťáci, amatérští i profíci, ocení svaz-
kovací suché zipy, jimiž je možné aspoň 
trochu zkrotit svazky drátů.
A to už se přibližujeme k použití lepi-
cích prvků v domácnosti a při kutil-
ství – můžeme to nazvat použití volno-
časové. Obrázky či zrcadla se snadno 
doma i v kanceláři upevní na stěnu i na 
netradiční materiály, např. nerezové 
plechy dvířek přístrojů. A můžeme si 
vybrat takové body, po kterých nako-
nec nezbude žádný fl íček.
Všechny tyto lepicí prvky mohou být 
dodány s potřebnými prostředky k očis-
tění povrchu před vlastním lepením, 
a pokud je to vhodné, i s aplikátorem.

A ještě něco
Aby toho nebylo málo, můžete si u spo-
lečnosti LEPÍKY objednat i sprejová 
lepidla, lepicí výseky, pečetící pásky 
a třeba také eurozávěsy pro své výrobky. 
Všechno uvidíte v březnu na veletrhu 
EMBAX-SALIMA v pavilonu F, na stánku 
64 a také na pražském veletrhu Rekla-
ma-Polygraf. Výrobky jsou také pře-
hledně seřazeny na www.lepiky.cz, kde 
si je můžete objednat e-shopu.

Snímání lepicích bodů
je velmi snadné

Ing. František Šípal

www.ondrasek.cz

100% čitelnost
čárového kódu


